

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de cultură fizică și sport din R. P. Română

ANUL XIII Nr. 3253 ★ Luni 11 august 1958 ★ 4 pagini 25 bani

În cinstea zilei de 23 AUGUST

Tot mai multe succese în muncă și pe terenurile de sport

La Rm. Vilcea, ca pe întreg cuprinsul patriei, se face simțită apropierea zilei de 23 August. Panourile de onoare și graficele de producție din întreprinderi vorbesc despre realizările pe care oamenii muncii din aceste oraș le obțin în cinstea marii noastre sărbători. Printre fruntașii întrecerii socialiste se numără și mulți sportivi.

...Iată-ne la fabrica de încălțăminte „11 Iunie”. Am stat de vorbă cu jucătoarele echipei de handbal câștigătoare a fazei regionale a Spartachiadei de vară. Cine sînt aceste jucătoare? Centrul atacant al echipei este *Filofteia Barbu*, una dintre cele mai harnice lucrătoare de la confecționatul rameilor. Pentru atitudinea sa față de muncă, pentru înțelegerea ei comportare, comunistii de la „11 Iunie” au primit-o în rândurile candidaților de partid. O altă componentă a echipei de handbal este *Ecaterina Nicula*, de la croit lefe. Ea depășește cu regularitate planul de producție. Alături de aceste două sportive, *Licreția Matei*, *Elena Ionescu* și toate celelalte handbaliste de la „11 Iunie” se străduiesc să obțină noi succese în cinstea zilei de 23

August. Exemplul lor este urmat și de alți tineri sportivi.

Despre *Constantin Voinea*, muncitor la ștanțe și jucător în echipa de fotbal a colectivului sportiv, maestrul său, tovarășul *Constantin Cocean*, ne spunea: „Voinea este un element de nădejde al secției noastre. El își îndeplinește cu regularitate angajamentele și dă numai produse de calitate. Muncitorii îl prețuiesc pentru aceste rezultate și îl apreciază și ca pe unul din cei mai talentați fotbaliști ai fabricii. Are doar 18 ani, aici a făcut școala profesională, aici a intrat în producție. A crescut sub ochii noștri, și vom avea grijă să meargă și de acum înainte pe același drum al muncii și modestiei”. În aceeași secție cu Voinea lucrează și alți fotbaliști. Din ei, stoperul *Ioan Georgescu* și portarul *Hugo Verdoni*, s-au chemat la întrecere în cinstea lui 23 August. Obiectivele: realizarea de economii și îndeplinirea la vreme a sarcinilor de plan.

Prin succesele lor în producție și în sport, tinerii de la „11 Iunie” răspund grății părintești a partidului și guvernului care le asigură o tinerețe fericită.

Sportivii din Rm. Vilcea întâmpină marea sărbătoare națională a poporului

nostru și printr-o participare entuziastă la acțiunile festive organizate de consiliul raional U.C.F.S. Dintre aceste acțiuni amintim: crosul „Să întâmpinăm 23 August” (care va avea loc la 17 august), întrecerile pentru titlul de „cel mai bun sportiv” (la înot, ciclism și triatlon-atletism), „Săptămîna celor mai frumoase realizări în producție ale membrilor U.C.F.S.” (11—17 august). Activiștii sportivi și-au luat de asemenea angajamentul să sporească numărul de membri ai U.C.F.S. din orașul și raionul Rm. Vilcea de la 10.000 la 14.000.

Numeroase competiții sportive desfășurate cu prilejul sărbătoririi „Zilei minerului”

Poporul nostru muncitor a sărbătorit ieri „Ziua minerului”. În numeroase localități din țară au avut loc serbări și manifestări cu prilejul cărora oamenii muncii și-au arătat dragostea și prețuirea pentru bravii mineri ai patriei. Un loc important în programul sărbătoririi „Zilei minerului” l-au ocupat competițiile sportive. Iată câteva din relațiile primite de la corespondenții noștri în legătură cu aceste competiții.

PETROȘANI

47 de trăgători din Valea Jiului, Orașul Stalin și Craiova au participat la „Cupa Minerului” la tir. S-au disputat două probe: armă sport 3x20 focuri (pe echipe și individual) și armă liberă 60 focuri culeat (individual). Iată rezultatele: Armă sport 3x20. Pe echipe: 1. Selecționata Orașului Stalin 2466 p.; 2. Știința Craiova 2449 p.; 3. Utilajul Petroșani 2162 p. Individual băieți: P. Zinulescu (Șt. Craiova) 534 p.; fete: Wilma Torsza (Orașul Stalin) 474 p. Armă liberă 60 focuri. Băieți: P. Pădurea (Utilajul Petroșani) 578 p.; fete: Maria Hlopechi (Utilajul Petroșani) 559 p.

Și amatorii de popice au avut prilejul să asiste la o interesantă întrecere, dotată tot cu „Cupa Minerului”.

Pe echipe, gazdele au trebuit să se incline în fața echipelor oaspe care au ocupat primele trei locuri: 1. R.A.M. 2341 p. d.; 2. reg. Stalin 2291 p.d.; 3. reg. Cluj 2260 p.d. În schimb, la individual (100 mixte), cel mai bun s-a dovedit Savin Trif din Petroșani, care a realizat 418 p.d.

LUPENI

„Cupa Minerului” și-au disputat-o aici echipele feminine de popice ale regiunilor Stalin și Cluj și echipa Minerul Lupeni. Clasament: 1. reg. Stalin 1879 p.d.; 2. Minerul Lupeni; 3. reg. Cluj

BAIA MARE

În centrul atenției amatorilor de sport din acest oraș s-a situat întâl-

nirea de fotbal dintre Minerul Baia Mare și Știința Timișoara. Rezultatul 2—2 (1—1) a fost realizat de Dorșan schi și Papp, respectiv Girleanu și Constantin. Raport de corner: 8 (2—0) pentru Minerul. Au jucat cei pe:

Minerul: Fejjes (Gebner) — Gerge I, Pop, Mălăeru — Felber, Vlad — Șt. lyok (Papp), Horja (Niculescu, Ionescu), Victor Moldovan, Mircea Sa Dorșanșchi (Rusu).

Știința: Enăchescu (Boroș) — Cădreanu, Brînzei, Florescu — Cojocaru, Tănase (Neacșu II) — Girleanu Zaharia, Lereler, Mazăre, Mișaru (Io Constantin).

La lupte, echipa orașului Baia Mare a reușit două victorii frumoase față de echipele orașelor Oradea și Cluj ambele cu același scor: 12—4, cucerind trofeul pus în joc. La box: Cluj

(Continuare în pag. 2)

Un frumos succes al handbalului nostru

Echipele de juniori și junioare ale R. P. României au întrecut reprezentativele R. P. Poloniei



Acțiunea ofensivă a echipei noastre s-a desfășurat în mare viteză și surprins apărarea poloneză. Niemesch este nemarkat la semicerc și trag la poartă înscriind un nou gol.

Foto I. MIHAICA

Întilnirea de handbal dintre juniorii români și cei polonezi a revenit echipei noastre care a fost superioară mai ales din punct de vedere al pregătirii fizice. Juniorii noștri au fost mai buni în special în repriza a doua și au obținut o frumoasă victorie internațională cu scorul de 14—10 (6—7), confirmând astfel rezultatul obținut anul trecut în Polonia.

Jocul a fost foarte frumos, dinamic, oferind spectatorilor faze spectaculoase. Meritul principal revine echipei noastre și îndeosebi atacului care a construit acțiuni rapide bazate pe contraatac, majoritatea terminate cu șuturi puternice și goluri spectaculoase, mult aplaudate de spectatori.

La început meciul a fost echilibrat. Dar din min. 20 apărarea echipei noastre, care a jucat foarte agresiv (1 la om) — uneori cu o notă de duitate — n-a mai reușit să stăvilească acțiunile construite de atacanții noștri și în 3—4 minute scorul a devenit 6—3 după ce mult timp rămăsese egal: 3—3.

În ultimele 5 minute ale primei prize apărarea noastră, oboseală și lipsă de aportul unor jucători în n-a mai putut face față tacticii jucătorilor polonezi, care se rezumau în ataca în 5 oameni în timp ce al 6-lea venea din urmă și trăgea de la distanță.

(Continuare în pag. 4)

Intreceri sportive

● Sportivii din regiunea Stalin participă în aceste zile la numeroase întreceri organizate în cinstea zilei de 23 August. În centrul atenției se află competiția de natație dotată cu „Cupa regiunii Stalin” care se desfășoară în două etape: prima, până la 12 august (în orașe și raioane) iar a doua, finala, la Orașul Stalin, în zilele de 16 și 17 august.

● Între 7 și 20 august colectivul sportiv Voința-Orașul Stalin organizează o serie de întreceri la atletism,

volei și natație. La aceste competiții s-au înscris peste 200 de tineri și tinere, reprezentând 10 cooperative. Concursul este dotat cu „Cupa 23 August”.

● Colectivul sportiv „Poligrafia” din Orașul Stalin organizează între 7 și 14 august un concurs de șah cu care ocazie va selecționa și echipa colectivului. Aceasta urmează să înlănească tot în cadrul manifestărilor organizate în cinstea zilei de 23 August, echipa colectivului Voința. Carol Gruiu, coresp.

Fruntași în muncă în cinstea măreței sărbători



Utemslul Marin Gheorghe, croitor manual la întreprinderea Kirov din Capitală, este fruntaș în producție. Pe terenul de sport, jucând în echipa de fotbal, el apără cu cinste culorile colectivului.



Ajstorul Vereș Gheorghe din secția vagoane a uzinelor Grișoia Roșie, este un bun exemplu de hărnicie în producție. De aceeași slămină se bucură și în secția de box, unde activează cu succes.



Tinărul Adrian Paluga este un apreciat bobinator în întreprinderea Klement Gottwald din Capitală. În același timp el este și un bun jucător de handbal al colectivului sportiv.



Candidata de partid Smaranda Tomescu este o sculteră de bază în secția „Mecanică II” a uzinelor 1 Mai Ploiești și totodată o bună gimnastă.

Impotriva cheltuielilor ce ridică costul construcțiilor sportive

Item în plin sezon de construcții. Conducerea partidului, în toate zilele patriei noastre, se înfăptuiește un vast program de construcții de locuințe și clădiri social-culturale. Mărinind îndeplinirea acestui important program organele puterii locale și sta. se preocupă îndeaproape de îmbunătățirea muncii în construcții. În această direcție ele veghează cu fermitate și simț de răspundere ca să realizeze toate obiectivele în planul de construcții, ca o altă muncă să li se dea locuințe clădiri de interes social și cultural, de bună calitate și într-un termen cât mai scurt.

Într-un desăvârșit optimă a acțiunii de cultură fizică și sport în țara noastră s-au deschis numeroase școli pentru construirea de baze sportive. Manifestând o grijă atentă în ceea ce privește reducerea prețului de construcții, pentru calitatea lor, în regiunile Hunedoara, Slaș-au obținut o serie de rezultate

echipe să arătăm însă, că în unele locuri ca Bacău, Craiova, Oradea staturile populare și consiliile P.S. se preocupă insuficient de a veghea lucrările ce le execută în șantiere, nu urmăresc îndeaproape reducerea cheltuielilor pentru construcțiile sportive. Ba mai mult, în unele vremuri, unele organe U.C.F.S. activiști sportivi acceptă în mod

nejustificat propuneri privind înfrumusețarea bazelor sportive cu diferite lucrări de artă costisitoare, care în momentul de față nu ne sînt de un real folos. Așa de pildă — de curind — un colectiv de artiști plastici, cu buna știință a organelor U.C.F.S. din Oradea au început lucrări privind realizarea unui ansamblu de relieuri în ceramică smălțuită (1) pentru bazinul de înot din localitate. Alți sculptori orădeni pregătesc și ei o serie de lucrări artistice pentru această bază sportivă. Sculptorul C. Lucaci a și terminat statuia „Înotătorul”, care va fi așezată în apropierea bazinului de înot.

Folosesc aceste lucrări costisitoare de artă? Desigur că nu. Așa s-au cheltuit peste 600.000 lei pentru executarea a o serie de statui și basorelieuri la baza sportivă din Bacău, care azi zac deteriorate, iar unele basorelieuri montate pe stâlpi improvizați vor trebui date jos, și stâlpii respectivi dărâmați. Alte cheltuieli, alte fonduri bănești pierdute în zadar.

Consiliile U.C.F.S. regionale, conducerea cluburilor și colectivelor sportive trebuie să manifeste mai multă atenție în direcția reducerii costului construcțiilor sportive. Nu ne este permis să efectuăm cheltuieli pe lucrări care în momentul de față nu ne servesc. Avem mai întâi nevoie de locuințe și clădiri cu caracter social și cultural (cluburi, cantine, creșe, etc.) și mai

puțin de ornamente, grupuri statuare, basorelieuri, colonade și colonițe. Ele își au rostul lor atunci cînd e vorba de clădiri sau construcții deosebite și nu de un bazin de înot cum este cel de la Oradea, sau un stadion ca cel de la Bacău. Noi nu sîntem împotriva unor lucrări de artă plastică ci împotriva unor cheltuieli inutile de care ne putem lipsi, sau amîna. Deocamdată, bazele noastre sportive — în imensa lor majoritate construite în anii regimului democrat-popular — pot satisface orice pretenții privind desfășurarea competițiilor și manifestațiilor sportive mai ales dacă le vom îngriji cum se cuvine, dacă vom veghea și apăra să nu se deterioreze înainte de vreme.

În direcția construcțiilor, este bine să mobilizăm masele de tineri sportivi la construirea voluntară de baze sportive cu materiale din resurse locale. Putem amenaja terenuri de volei, baschet, tenis de cîmp și de fotbal, folosind zgură, nisip și chiar lemnul de la cofrajele diferitelor construcții (care deseori este distrus în mod nejustificat), scutindu-se astfel importante fonduri bănești.

Să nu ne sfîim și să cerem întotdeauna sprijinul organizațiilor de partid, sindicale și U.T.M., atunci cînd constatăm că se fac cheltuieli inutile ce nu servesc pentru moment construcțiile sportive, ce nu se încadrează în efortul pe care-l depune partidul și guvernul pentru a ne asigura nouă, tuturor, construcții de locuit sau cu caracter social-cultural ieftine, bune și cât mai multe.

V. GRADINARU

O reușită întrecere de natație pentru copii

Finala pe țară a „Cupei Scintei pionierului”

Ieri la strandul „Dante Gherman”, aproape 200 de copii s-au întrecut în cadrul finalei pe țară a „Cupei Scintei Pionierului”. Au fost înregistrate următoarele rezultate tehnice:

25 m. liber băieți: 1. Z. Savadosch (Tg. Mureș) 17,5; 2. Gh. Kesselstein (Timișoara) 3. I. Zaha (Oradea). 25 m. bras fete: 1. Maria Klosz (Tg. Mureș) 22,8; 2. Maria Iurciu (Buc.). 3. Cristina Șerbănescu (Ploiești). 25 m. bras băieți: 1. P. Magyar (Timișoara) 21,7; 2. Gh. Negrescu (Buc.). 3. E. Kassim (Constanța). 25 m. liber fete: 1. Veronica Tersig (Timișoara) 22,2; 2. Mirela Serbacek (Buc.). 3. Suzana Kardoș (Oradea). 50 m. liber băieți: 1. V. Neagu (Ploiești)

35,4. 2. M. Vedeș (Galați). 3. P. Szoke (Timișoara). 50 m. bras fete: 1. Hedwiga Stopf (Timișoara) 47,6. 2. Marilena Șerbănescu (Ploiești). 3. Ana Maria Adamschi (Oradea). 50 m. bras băieți: 1. St. György (Tg. Mureș) 43,6; 2. Röderich Koch (Timișoara) 3. Gh. Albert (Cluj); 50 m. liber fete: 1. Mariana Toth (Timișoara) 48,5. 2. Adriana Vergeanu (Ploiești) 3. Florica Hiju (Oradea). 4 x 50 m. liber băieți: 1. Oraș București 2:33,2; 2. Timișoara 3. R.A.M. 4 x 50 m. liber fete: 1. Timișoara 3:36,5; 2. R.A.M. 3. Oraș București. CLASAMENTUL GENERAL: 1. Timișoara 65 pct. 2. Regiunea Autonomă Maghiară 50 pct. 3. Oraș București 47 pct.



Tinerii canotori din Galați au avut o frumoasă comportare cu prilejul acestor campionate. Iată-i pe câștigătorii probei de canoe dublu 1000 m., Iacob Pavlenco și Petrică Brăilașu (Dunăreana) pregătindu-se de start.

ACTUALITAȚI PUGILISTICE

Curta vacanță pugilistică se apropie de sfîrșit. După zilele de odihnă ecule pe litoral sau la munte, pugiliștii s-au reîntors la locurile lor de muncă, reluîndu-și și activitățile vîremelnice întrerupte. Pe de altă parte, pugiliștii sînt animată, mulți antrenamentele devine tot mai susținut. Motiul nu-i greu de găsit: peste puțină vreme vor avea loc întreceri pugilistice de primă importanță! Despre ele am aflat amănunțit la Federația Romînă de Box.



ANDREI FARKAS

Cum este neîndoios că amatorii de pugilistă vor fi interesați de aceste deosebite, să le înfățișăm:

Trei dintre cei mai buni boxeri țării — Mircea Dobrescu, Gheorghe Greș și Vasile Maruțan — se prezintă sub îndrumarea antrenorului Popa în vederea unui mare turneu internațional ce va avea loc chiar în această (24 august) la Belgrad.

La acest turneu au fost invitați și alți pugiliști din țările colate pe primul plan al boxului amator european. Cei trei boxeri romîni se antrenează de zor și sînt dornici să reprezinte cu succes culorile patriei în această dificilă întrecere sportivă.

Tot luna aceasta, o renumită selecționată a orașului Krakovia (R. P. Polonă) va susține două întâlniri în țara noastră — la Craiova și Tr. Severin. Boxerii polonezi vor întoarce astfel vizita ce le-a fost făcută nu de mult de pugiliștii craioveni. Antrenorul Ion Mihăilescu, stabilit de mai multe luni la Craiova unde se ocupă de pregătirea pugiliștilor dinamoviști, supraveghează antrenamentele boxerilor care vor fi opuși formației oaspete. Printre aceștia se numără fostul campion al țării C. Iordache, Matei Godeanu, Petre Deca, Iosif Olaru, Ion Ferentz etc.

Echipa de box Motor-Karl Marx-Stadt (R. D. Germană) va evolua peste puține zile în țara noastră. Boxerii germani vor înflori, la 21 august, reprezentativa orașului Ploiești, în rîndurile căreia vor boxa, printre alții, Toma Ilie, Paul Pavel, Constantin Kiss, Pavel Enache, A. Cristea, Alex. Ghiță. Întîlnirea va avea loc la Ploiești.

Calendarul pugilistic internațional cuprinde, de asemenea, întîlnirea revanșă dintre reprezentativele R. P. Romîne și R. P. F. Iugoslavia. Ea va avea loc la 27 septembrie la București. În aceeași zi, la Belgrad, se vor întrece selecționatele de juniori ale celor două țări.

La începutul lunii septembrie, lotul boxerilor de la Voința va pleca într-un turneu (de două meciuri) în R. P. Polonă, unde va înflori echipa Start — reprezentativa boxerilor din cooperarea meșteșugărească din țara prietenă. Din lotul boxerilor de la Voința nu vor face parte Ludovic Ambrus și Gheorghe Nicolae, care s-au făcut vinovați de abateri disciplinare.

Este probabilă evoluția în Capitală a selecționatelor de tineret a Republicii Arabe Unite. Ea ar urma să înflinască selecționata de tineret a țării noastre, la începutul lunii septembrie. Dacă fiind valoarea deosebită a boxerilor din Republica Arabă Unită, pregătirile în vederea acestei întîlniri au început de pe acum. Printre cei susceptibili a fi selecționați în reprezentativa noastră se numără: Puiu Nicolae, Ion Turcu, Iosif Mihalic, Andrei Farkas, Arcadie Nagy, Mircea Balas, Stefan Balas, D. Burlas etc. Notăm că în echipa de tineret pot fi selecționați boxeri pînă la vîrsta de 23 de ani.

O altă competiție importantă — de astă dată pe plan intern — va fi campionatul de box pe echipe. Spre deosebire de anii trecuți, în noua ediție a acestui campionat, prevăzută să înceapă la 20 septembrie, va participa un număr mult sporit de echipe care — după toate probabilitățile — vor fi împărțite în două sau mai multe grupe. La sfîrșit, va avea loc un turneu al câștigătorilor fiecărei grupe. Acesta va avea menirea de a desemna echipa campioană a țării pe anul 1958.

Tinerii canotori de la Dinamo București și Dunăreana Galați s-au impus în finalele campionatelor de caiac-canoe la juniori

Pe lacul Herăstrău s-au desfășurat sîmbătă și duminică dimineața întrecerile campionatelor de caiac-canoe pentru juniori. Competiția s-a bucurat de un frumos succes datorită atît participării numeroase cît și valorii arătate de cei aproape 200 de participanți. Cu acest prilej s-a putut constata o remarcabilă creștere a numărului practicantilor acestor discipline sportive, la startul probelor aliniîndu-se concurenți din 22 cluburi și colective sportive. Iată primii clasai în cele 12 probe ale campionatelor care au oferit și unele surprize:

MASCULIN. Caiac 2 5000 m.: 1. Progresul București (V. Sterea, A. Tănase) 24:10,2; 2. Voința Galați (N. Marinescu, V. Azizoaic) 25:22,6; 3. Gloria C.F.R. Galați (M. Brandabur, I. Oprea) 25:33,6. Caiac 1 5000 m.: 1. Ion Sandu (Dunăreana Galați) 36:38,5; 2. G. Siroki (Voința Tg. Mureș) 36:41,0; 3. G. Livescu (Dinamo Buc.) 37:19,0. Canoe 2 5000 m.: 1. Voința Galați (A. Ivănescu, I. Dunaf) 32:06,2; 2. Dinamo Buc. (V. Gazi, D. Mocanu) 39:43,6. Canoe 1 5000 m.: 1. St. Pocora (Fl. roșie Tulcea) 41:10,5. Caiac 1 500: 1. I. Keitsch (Clubul sportiv școlar Timișoara) 2:12,5; 2. A. Tarța (Dinamo Buc.) 2:14,7; 3. I. Clementis (Voința Tg. Mureș) 2:15,8. Caiac 2 500 m.: 1. Voința Arad (N. Hațegan, E. Popa) 2:05,7; 2. Dunărea Brăila (T. Erenia, C. Ioan) 2:06,5; 3. Vic-

toria M.I.B.C. (Cincalău, Argintaru) 2:09,7. Canoe 1 1000 m.: 1. L. Vișineanu (Dinamo Buc.) 4:31,5; 2. C. Farkas (U.T. Arad) 4:45,5; 3. C. Bolea (Dunăreana Galați) 4:50,5. Canoe 2 1000 m.: 1. Dunăreana Galați (Iacob Pavlenco, Petrică Brăilașu) 4:32,2; 2. Dinamo Buc. (T. Răsideanu, D. Militaru) 4:36,0; 3. Voința Galați (I. Costandache, P. Teoharie) 4:37,6. Caiac 4 1000 m.: 1. Dinamo Buc. (M. Andreescu, I. Moldoveanu, M. Manu, N. Taloescu) 3:18,0; 2. U.T. Arad 3:19,6; 3. Victoria Arad 3:20,1. FEMININ: Caiac 1 500 m.: M. Szekely (Voința Tg. Mureș) 2:30,3; 2. D. Rațiu (Dinamo Buc.) 2:32,4; 3. S. Popa (Ancora Galați) 2:33,4. Caiac 2 500 m.: 1. Dunăreana Galați (G. Dermenghir, M. Pavel) 2:24,4; 2. Dinamo Buc. (E. Niculescu, P. Vasilescu) 2:29,2; 3. Victoria Arad (M. Gheorghiceanu, M. Oroianu) 2:34,4. Caiac 4 500 m.: 1. Dinamo Buc. 2:15,4; 2. U.T. Arad

2:20,1; 3. Lemnarul Tg. Mureș 2:20,3. După cum se poate vedea, cele 12 titluri de campioni au fost împărțite între juniorii a nu mai puțin 8 cluburi și colective din șase orașe ale țării, fapt care arată răspîndirea din ce în ce mai largă a caiacului și canoiei. Pe primul loc s-au situat și în acest an reprezentanții clubului Dinamo București, care au câștigat trei probe, clasîndu-se în același timp în apropierea echipajelor învingătoare în alte curse. Dinamo București a acumulat astfel 50 puncte. O comportare foarte bună au avut-o și tinerii canoiști și caiaciști gălățeni (în special cei ai colectivului Dunăreana Galați) care obținînd tot trei titluri I, s-au clasat pe locul 2 cu 27 puncte. Locul 3 este ocupat de reprezentanții proaspătului club sportiv școlar din Timișoara (19 puncte). Urmază U.T. Arad 18 p., Voința Galați și Voința Tg. Mureș cite 16 p. etc.

CARNET TURISTIC

Deosebit de numeroase sînt acțiunile care se organizează în aceste săptămîni în cinstea zilei de 23 August de către birourile de turism și excursii și secțiile de turism din întreprinderi.

Astfel, vor avea loc aproape 15 concursuri de orientare turistică, printre care cel mai important se va desfășu-

ra între Predeal și Muntele Roșu, în organizarea Biroului de Turism și Excursii Ploiești, în colaborare cu consiliul sindical local și A.V.S.A.P. Alte concursuri: la Izvorul Muntelui (organizat de B.T.E. Piatra Neamț) și cel din jurul cabanei Deal de lîngă Cîmpulung Moldovenesc. La Băile Herănlane, B.T.E. Timișoara pune la punct un concurs de gradul III Asemenea concursuri se vor mai desfășura la Păltiniș-Sibiu, Gusterița (participă 20 echipe) și Oradea. Foarte interesantă se anunță întrecerea care va avea loc la Orașul Stalin, pentru câștigarea cupei „23 August”.

De asemenea, la Vîrful Rarău va avea loc o întîlnire în stea a turiștilor și alpinștilor plecați din cinci colțuri ale regiunii.

Excursionistii din numeroase părți ale țării vor vizita muzeul istoric de la Doftana: 450 turiști de la Sibiu, alți 400 de la Arad etc.

Numeroase competiții sportive desfășurate cu prilejul sărbătoririi „Zilei Minerului”

(Urmare din pagina 1)

mistul Baia Mare — Electrica Satu Mare 15—3. La volei, „Cupa Minerului” a fost câștigată de echipele Stăruința Baia Mare la fete, și Minerul Baia Mare la băieți. La Baia Sprie, echipa locală de fotbal Minerul a terminat la egalitate, 0—0, cu Gloria Bistrița.

BRAD

Echipa de fotbal Aurul Brad a jucat la Gura Barza cu Dinamo Craiova. După un joc echilibrat dar confuz, craiovenii au câștigat cu 2—1 (0—1). În deschidere, selecționata de pitici a

orașului Brad a întrecut echipa din Gura Barza cu 5—0 (1—0).

Cu sprijinul sindicatului minier Barza s-a desfășurat și o interesantă gală de box, în cadrul căreia s-au remarcat Șerban, Zlăgnea, Stoica și Lucacescu de la Aurul Brad.

ȘORECANI

60 de gimnaști și gimnaste de la Metalul Cluj, printre care Ibolya Palackos, Gisela Murkos, Mihai Gollner, Andrei Baliz, Alexandru Stanciu, s-au deplasat la minierii din Șoreceni, în fața cărora au susținut o demonstrație mult aplaudată.

Partide echilibrate în etapa de ieri a campionatului republican de tenis pe echipe

Scorurile strînse caracterizează etapa desfășurată sîmbătă și duminică în campionatul republican de tenis pe echipe. Singura excepție o constituie rezultatul de pe la Cluj, unde Progresul București a întrecut la un scor concludent: 10-5, pe Știința Cluj. Victoria bucureștenilor putea fi și mai categorică dacă ar fi beneficiat și de aportul Evei Stăncescu. Dintre rezultatele parțiale ale acestei întîlniri sînt de reținut victoria lui Sereser asupra lui Zacopecanu, după un meci epuizant de peste 4 ore (6-4, 3-6, 9-11, 6-4, 6-4), și victoria lui Slapcu în fața lui Faur (6-0, 6-3, 6-0) și Ghidra (6-0, 4-6, 6-4, 6-4). Cu prilejul acestui meci s-au inaugurat cele 4 terenuri noi ale Științei Cluj.

Tot la Cluj s-a desfășurat partida dintre Rapid și C.C.A. încheiată cu un rezultat care (chiar fiind seama de absența din formația bucureșteană a campionului țării Gh. Viziru), este surprinzător de echilibrat: 8-7 pentru C.C.A. De remarcă că doar ultimul meci, cel de dublu bărbați, a hotărît de partea cui va inclina victoria (Cobzac, Năstase — Sopa, B. la 4-6, 6-1, 6-3, 6-3). În stabilirea rezultatului final un rol important l-au avut partidele feminine, unde reprezentantele C.C.A. au obținut un singur punct din cele 6 posibile.

La Petroșani, Jiul a cedat în fața lui Dinamo București cu 6-9. Oaspeții au realizat toate punctele în meciurile feminine și de dublu, în schimb, comportările slabe ale lui Bardan, (care a pierdut de 2 ori la Juhasz cu 3-6, 5-7, 1-6 și la Mihai Sorin cu 2-6, 6-0, 2-6, 1-6) și Rakosi (înving de Vasilescu cu

1-6, 2-6, 2-6) au privat echipa bucureșteană de o victorie mai clară. Două din întîlnirile acestei etape nu au fost încă terminate.

La Arad, Steagul Roșu Orașul Stalin conduce cu 7-6 în fața echipei locale U.T.A. Racovița și Tiriac de la Steagul Roșu au cîștigat toate punctele în fața lui Grünwald și Piroș. Arădianii au compensat însă prin victoriile obținute de jucătorii lor nr. 3 și 4, Albert și Saiti, la Baciu și Turușanico. Oaspeții conduc în ambele partide întrerupte: Brenner — Glat 8-6, 2-2, și Brenner, Tiriac — Glat, Grünwald 5-3.

La București, din cauza ploii de sîmbătă după-amiază, 6 din cele 15 meciuri ale întîlnirii T.C.H. — Știința au fost amîinate pe astăzi după-amiază la ora 16, pe terenul Centrului de antrenament. În prezent scorul este de 5-4 pentru T.C.H. Dintre meciurile jucate ieri cel mai interesant a fost cel de dublu-bărbați, în care Dancea, Georgescu (Știința) au dispus de Schmidt, T. Bădin (T.C.H.) cu 6-1, 1-6, 2-6, 6-4, 6-4. De notat că în ultimele două seturi învingșii au condus de fiecare dată cu 4-1 dar, preocupăți mai mult de discuț le dintre ei decît de joc, au pierdut în cele din urmă.

Trăgătorii romini au plecat la Moscova

Ieri dîmineață a părăsit Capitala plecînd la Moscova lotul de tir al R. P. Romine care va participa la campionatele mondiale.

Atletele Bucureștiului au cîștigat toate probele în meciul de la Copenhaga

Meciul atletic internațional dintre echipele feminine ale orașelor Copenhaga și București s-a încheiat cu victoria atletolelor noastre cu 69,5:30,5 p. Ele au cucerit primul loc în toate cele 10 probe ale întrecerilor. Rezultatele le vom publica în numărul nostru de mîine.

Echipa Dinamo București virtuală campioană de șah a țării

ORADEA 10 (prin telefon). — Înaintea ultimei runde a campionatului republican de șah, echipa Dinamo București este virtuală cîștigătoare a titlului, avînd un avans de 7 puncte asupra următoarelor clasate. Dinamo-știia au întrecut în runda a VII-a pe Progresul București cu 4½-3½ și cu același scor au învins pe Progresul Cluj în runda următoare.

Iată clasamentul înaintea ultimei runde: Dinamo București 48 p., Progresul București și Constructorul 41 p., Știința Timișoara 40½ p., C.S.U. București 32 p., Comerț 27½ p., Statistica 26 p., Progresul Cluj și Aevila 23½ p., C. S. Oradea 17 p.

MIRCEA ROXIN
corespondent

S-au încheiat întrecerile campionatelor republicane de natație rezervate juniorilor

CLUJ 10 (prin telefon). Sîmbătă și duminică, la bazinul „Victor Babeș” din localitate au continuat probele de natație din cadrul finalelor campionatelor republicane rezervate juniorilor. Întrecerile, disputate de astăzi pe un timp frumos, au fost urmărite de 3000 de spectatori, care au aplaudat evoluția tinerilor înotători. Iată rezultatele tehnice: ZIUA A II-A: 400 m. liber juniori cat. I: 1. Em. Voicu (Prog. Buc.) 4:54,5; 2. C. Mocanu (Rapid Buc.) 5:05,6; 3. L. Daroczi (C.F.R. Cluj) 5:10,2; 100 m. fluture juniori cat. a II-a: 1. K. Szabo (Voința Cluj) 1:20,3; 2. N. Burduja (Energia Buc.) 1:27,3; 3. N. Szabo (C.F.R. Cluj) 1:28,2; 200 m. bras junioare cat. a II-a: 1. Iudith Orosz (Știința Cluj) 3:19,6; 2. Helga Boicehowski (C.S.U. Buc.) 3:22,8; 3. Măriuca Rotaru (Rapid Buc.) 3:23,6; 4x100 m. mixt junioare cat. I: 1. G.S.U. Buc. 5:49,2; 2. Rapid Buc. 6:05,5; 3. Dinamo Buc. 6:10,0. 100 m. liber junioare cat. I: 1. Ingrid Rothe (C.S.U. Buc.) 1:09,8; 2. Margareta Wittgenstein (C.S.U. Buc.) 1:12,1; 3. Maria Dan (Rapid Buc.) 1:12,9; 100 m. spate juniori cat. a II-a: 1. Fr. Fülöp (Voința Tg. Mureș) 1:20,4; 2. T. Popovici (C.C.A.) 1:23,2; 3. H. Csaba (Sc. Sp. Tin.) 1:23,7; 400 m. liber junioare cat. a II-a: 1. Ingrid Wächter (C.S.U. Buc.) 5:48,3; 2. Vasilica Iurciu (Dinamo Buc.) 5:52,2; 3. Hldiko Csordas (C.F.R. Cluj) 6:21,1; 100 m. bras junioare I: 1. Lia Nedelea (Spartac Buc.) 1:32,4; 2. Helga Geisser (C.S.U. Buc.) 1:33,0; 3. Enike Nagy (Prog. Cluj) 1:34,0. 200 m. bras juniori cat. I: Al. Stefan (Prog. Buc.) 2:55,3; 2. I. Gőnczi (Rapid Cluj) 3:00,2; 3. P. Chețan (Rapid Buc.) 3:00,2; 100 m. fluture juniori cat. I: 1. V. Budai (Voința Tg. M.) 1:13,0; 2. Em. Voicu (Prog. Buc.) 1:18,2; 3. V. Medianu (Prog. Buc.) 1:18,4. 4x100 m. liber juniori cat. II-a: 1. Rapid Cluj 4:52,4; 2. Progresul Buc. 4:58,9; 3. Industria Lînei Ti-

mișoara 5:00,1. ZIUA A III-A: 200 m. bras junioare cat. I: 1. Helga Geisser (C.S.U. Buc.) 3:17,0; 2. Lia Nedelea (Spartac Buc.) 3:17,6; 3. Elea Ghinea (Rapid Buc.) 3:20,2. 100 m. liber juniori cat. I: 1. Em. Voicu (Prog. Buc.) 1:00,5; 2. C. Marinescu (C.S.U. Buc.) 1:02,7; 3. C. Mocanu (Rapid Buc.) 1:04,3; 100 m. bras juniori cat. I: 1. P. Chețan (Rapid Buc.) 1:20,2; 2. I. Gőnczi (Rapid Cluj) 1:20,6; 3. Al. Stefan (Prog. Buc.) 1:22,0; 400 m. liber junioare cat. a II-a: 1. R. Csaba (Ilefort Tg. Mureș) 5:52,2; 2. I. Covaci (C.F.R. Cluj) 6:22,5; 3. Z. Zette (Rapid Cluj) 5:44,2. 100 m. spate junioare cat. a II-a: 1. Eva Bar (C.F.R. Cluj) 1:17,4; 2. Henriette Tîcoca (C.C.A.) 1:22,0; 3. Hldiko Csordas (C.F.R. Cluj) 1:22,4. 400 m. liber junioare cat. I: 1. Margareta Wittgenstein (C.S.U. Buc.) 5:48,8; 2. Ingrid Rothe (C.S.U. Buc.) 5:56,8; 3. Ana Ghoras (Rapid Buc.) 6:25,0. 4x100 m. liber junioare cat. a II-a: 1. C.S.U. Buc. 5:52,1. 4x200 m. liber juniori cat. I: Progresul Buc. 10:02,5; 2. Voința Tg. Mureș 10:09,5; 3. C.F.R. Cluj 10:34,7.

Numeroșii spectatori prezenți la întreceri au putut urmări sîmbătă și duminică demonstrația de înot artistic efectuată de o echipă din București. Demonstrația s-a bucurat de un frumos succes și a fost răsplătită cu r. pote de aplauze.

La strandul orașenesc s-au desfășurat probele de sărituri din cadrul campionatului republican de junioare. Iată rezultatele: TRAMBULINĂ: Băieți: 1. A. Rotman (Recolta Buc. 142,25; 2. P. Decuseară (Recolta Buc. 3. Gh. Maican (Recolta Buc.). Fete: 1. Elke Schneider (Col. sportiv central Sibiu) 97,60; 2. Elena Gheorghiu (Rapid Buc.).

R. FISCH
coresp. region

A luat sfîrșit „Turul ciclist al Iugoslaviei”

Ljubljana 10 (prin telefon). Sîmbătă a luat sfîrșit la Ljubljana ediția pe acest an a „Turului ciclist al Iugoslaviei” la care au participat alergători cunoscuți din mai multe țări ale Europei. Victoria în clasamentul general individual a fost obținută de rutierul iugoslav Valcici. El a produs marea surpriză a cursei, reușind ca în numai 12 km de urcuș (etapa a 7-a, la muntele Vrșici, diferență de nivel 1611 m) să refacă diferența care îl separa de lider și să prăia astfel mult riv-

nitul „tricot galben”. Pe echipe locul I a fost ocupat de selecționata R.P.F. Iugoslavia. Cicliștii romini au ocupat locul II pe echipe. Dintre alergătorii noștri, Gh. Șerban a realizat cea mai bună performanță clasîndu-se pe locul VIII.

Sîmbătă s-au desfășurat ultimele două etape. În cursul dîmineații cicliștii au parcurs 109 km. pe ruta Nova Gorica — Vrșici. Pe prima parte a cursei plutonul rulează liniștit, pregătindu-se pentru urcușul muntelui Vrșici. Aici atacă energie iugoslav Valcici (aflat pe locul 13 în clasamentul general după 6 etape). El urcă uimitor de bine ajungînd primul în vîrf unde primește bonificație de 2 min. prevăzută de regulamentul cursei. În urma sa la 3 min. se află olandezul Hoogens, iar la 9 min. grupul masiv de alergători. Urmează o coborîre vertiginoasă. Valcici trece primul linia de sosire fiind cronometrat cu

timpul de 3h.28:32. Pe locul 8 sosește Gh. Șerban. Timp: 3h.37:34.

De la Vrșici cicliștii au plecat la Kranjska Gora, unde li s-a dat startul în ultima etapă (a 8-a). Cei 87 km, ai elapei Kranjska Gora — Ljubljana nu au mai adus modificări în clasamentul general.

Iată clasamentele generale. Individual: 1. Valcici (R.P.F. Iugoslavia) 28h55:03; 2. Hoogens (Olanda) la 7 sec; 3. Zirovnic (R.P.F. Iugoslavia) la 1:24;... 8. Gh. Șerban la 5:43; 10. G. Moiceanu la 10:10; 12. L. Zanoni la 14:08; 26. D. Munteanu la 32:11; 32. A. Șelaru la 41:45.

Echipe: 1. R. P. F. Iugoslavia 86 h. 49:13; 2. R. P. ROMINA la 25:57; 3. Belgia la 30:22; 4. R. P. Polonia la 30:39; 5. Olanda la 55:49; urmează apoi echipele Odres (un club din Ljubljana), München, Serbia I, Croația și Elveția. Cicliștii romini se reîntorc în Capitală miercuri cu avionul.

Un frumos succes al handbalului nostru

(Urmare din pag. 1)

tanță. Sfîrșitul prizei a aparținut echipei poloneze.

În partea a doua a meciului echipa noastră, în special apărarea, a jucat foarte atent și ceva mai în forță. Polonezii nu mai pot realiza goluri decît foarte greu. Atacul nostru joacă foarte bine, rapid, și, după ce ratează citeva ocazii la începutul acestei prize, reușește să marcheze o serie de goluri frumoase care ne aduc victoria la o diferență de 4 puncte.

Au marcat: Niemesch (4), Barabaș (5), Zickeli (2), Binda (2) și Florea pentru R. P. Romîna, Prochacki (4), Vrzeski (2), Breguta (2), Depta, Tonczack pentru R. P. Polonia.

Arbitrul maghiar Geza Szolnoki a

condus atent următoarele echipe: R. ROMINA: Georgescu-ILIESCU, I. Bria, FLOREA, Zană, Ghimpu-BARBAȘ, Zickeli, Oțelea, BINDA, NIEMESCH. A mai jucat Totan, R. POLONA: KOLARSKI-Jurok, Kr. BREGUTA, Gardzielewicz, Tomczak, PROCHACKI, Wrzeski, DEPTA, B. Kowiski, Kawrot. Au mai jucat: Sz. szen și Zabka.

La o oră de terminarea partii masculine, pe terenul din incinta v. Iodromului Dinamo, arbitrul maghiar Geza Szolnoki a chemat la întrecere reprezentativele feminine de hand în 7 ale celor două țări. Și în această întîlnire victoria a revenit reprezentativei noastre cu scorul de 7-4-2).

După o scurtă perioadă (la începutul partidei), cînd jucătoarele noastre au fost stăpînite de trac, și-au revenit apoi și au desfășurat un joc superior acționînd rapid și depîndu-se permanent. În acest fel au reușit să depășească apărarea poloneză. Deși echipa noastră a avut o medie de înălțime mai mare, folosită la un moment dat trei pivoți Stef. Călineanu, Ciobotaru) tolușii, acest avantaj nu a fost decisiv în realizarea victoriei pentru că echipa poloneză a practicat un joc atent și foarte strîns.

Jucătoarele poloneze au fost lente, în special la trecerea din ar. rare în atac, și s-au bazat foarte mult pe eficacitatea suturilor de distanță ale talentatei Lampert Guzy. Surprinsă la început de acțiuni puternice, echipa noastră s-a revenit apoi și a început să bled. cu promptitudine aceste lovitur, a bifîndu-le.

Au jucat formative: R. P. ROMINA: Ferencz (Haneck)-Rei Kellner, Ciobotaru, Bigu, Covi Cristea, Stef. Szasz, Călineanu; R. POLONA: Kurvak-Gabris, Laup Barlus, Guzy, Kieltyka, Jedrecek, bola, Mojzel, Pazdior.

Cele zece goluri ale partidei au fost înscrise de: Szasz, Reip (4), Covi Stef pentru echipa noastră și de C. Kieltyka, Barlus pentru poloneze.

Mîine se va desfășura la Sibiu, doilea meci dintre echipele de junioare R. P. Romine și R. P. Polone, miercuri, la ora 20.30, pe terenul de incinta velodromului Dinamo din Cluj, va avea loc o nouă întrecere a echipei feminine de handbal în

CALIN ANTONESCU

Campionatele mondiale de parașutism au luat sfîrșit cu victoria absolută a sportivilor sovietici

BRATISLAVA 10 (prin telefon). Azi (N. R. ieri) au luat sfîrșit la Bratislava campionatele mondiale de parașutism sportiv. Un public numeros a tinut să urmărească ultimele probe ale marii competiții și, totodată, să admire măiestria aviatorilor sportivi cehoslovaci, care au făcut demonstrații începînd cu clasa aeromodel și terminînd cu avioane cu reacție. Cea de a IV-a ediție a campionatelor mondiale de parașutism a scos în evidență, excelența pregătire a sportivilor sovietici. Alți în clasamentul pe țări cît și în clasamentul general individual masculin și feminin, parașutiștii sovietici se află pe primele locuri, fapt care demonstrează înalta lor măiestrie în tehnica virajelor și în pilotarea parașutelor în apropiere de sol.

Tineretele noastre reprezentante Elena Bacăoanu, Elisabeta Popescu și Elisabeta Kiss au avut în general comportări bune. În special Elena Bacăoanu s-a impus prin tehnica ireproșabilă a virajelor, cucerind — după cum s-a anunțat — titlul mondial în proba de salt de la 2500 m.

Iată acum clasamentul individual absolut: BĂIEȚI: 1. Ostrovschi (U.R.S.S.); 2. Fichtca (Cehoslovacia); 3. Mladen (Iugoslavia). FETE: 1. Preachina (U.R.S.S.); 2. Francek (Polonia); 3. Velceva (Bulgaria). Reprezentantele noastre s-au clasat pe locurile: 7. Elisabeta Popescu; 9. Elisabeta Kiss; 13. Elena Bacăoanu.

Primele 3 locuri pe țări au fost ocupate de: 1. U.R.S.S. 2. R. Cehoslovacia 3. R. P. Bulgaria la băieți. 1. U.R.S.S. 2. R. P. Polonia 3. R. P. Bulgaria la fete.

N. PALADE

DE PEȘTE HOIARE

ATLETISM

● La Basel întîlnirea masculină R.F. Germană-Elveția s-a încheiat cu victoria atleților germani la scorul 135-85. Iată câteva rezultate: 100 m. Sunderman (G.) 10,6 sec.; 400 m. Weber (E.) 48,7 sec.; 800 m. Weidlich (E.) 1:47,5 (rec. Elv.).

● Aruncătorul maghiar Szecseny a stabilit un nou record al R. P. Ungare la disc, cu excelențul rezultat de 56,60 m.

● Pe stadionul olimpic din Atena au evoluat atleții din reprezentativa S.U.A., în ultimul lor popas în cadrul turneului ce l-au întreprins în Europa. Iată câteva din rezultatele înregistrate: 100 m. Murchinson 10,4 sec.; 400 m. Southern 47,5 sec.; 1500 m. Grell 3:49,9; 5.000 m. Hiotis (Grecia) 14:33,0; 110 m. g. R. Johnson 14,2 sec.; lungime Shelby 7,67 m.; înălțime Dumas 2,00 m.; disc Babka 55,67 m.; ciocan Hall 63,85 m.; 4x100 m. sel. S.U.A. 41,0 sec.

● La Poznań în cadrul unor întreceri între atleții polonezi și germani, echipa de ștafetă a R. D. Germană a stabilit un nou record mondial pe 4x1.500 m. cu timpul de 15:11,4.

● Campionatul mondial amator de curse cu antrenament mecanic pe velodrom, desfășurat la Leipzig, a dat învingător pe

ciclistul Lothar Meister din R.D. Germană.

● Cea de a treia cursă de fond, confînd pentru campionatul profesionist al Italiei, desfășurată la Alessina pe un parcurs de 244 km., a furnizat o mare surpriză, primul sosind un concurent considerat fără șanse, Carlo Niccolo. Media orară a învingătorului: 35.840 km. De notat că Vito Favero, revelația ultimului Tur al Franței, a sosit la 1 min. 55 sec. iar Ercole Baldini, cîștigătorul Turului Italiei, s-a clasat la 1 min. 56 sec. de învingător. În clasamentul campionatului conduce Nino De Filipis.

● Campionatul U.R.S.S. a continuat duminică cu două întîlniri. La Moscova, T.S.K.M.O și Zenit

Leningrad au terminat la egalitate 2-2; iar la Stalino, echipa locală Saltior a întrecut Moldova Kișinău cu 1-0. În meciul desfășurat la 8 august, Dinamo Moscova și Dinamo Kiev au făcut meci egal: 2-2.

● Echipa engleză profesionistă Chelsea se află în turnee în R. P. Bulgaria. În primul meci, desfășurat la Sofia ieri în noaptea, oaspeții au înfîlînit pe campioana bulgară T.D.N.A. Victoria a revenit fotbalistilor bulgari cu scorul de 2-1 (1-0), prin punctele înscrise de Kolev și Milanov. Pentru Chelsea a marcat Graves.

NATAȚIE

Dawn Fraser și-a ameliorat propriul record mondial în proba de 100 m. liber cu timpul 1:01,2. Vechiul record, 1:01,4 fusese stabilit de Fraser cu prilejul Jocurilor britanice de la Cardiff, în iulie.

TENIS

● La Hamburg se dispută campionatele internaționale ale R.F. Germane. Semifinalele probei de simplu masculin au furnizat o mare surpriză: belgiamul Jackie Brichaut a dispus de Mervyn Rose (Australia) în patru seturi: 6-2, 6-0, 5-7, 6-3. În cealaltă semifinală, suedezul Sven Davidson a întrecut ușor pe englezul Billy Knight cu 6-4, 6-1, 6-4.

VOLEI

● Echipa masculină de volei a Uniunii Sovietice întreprinde un turnee în R. P. Ungară. În primul meci, susținut în orașul Győr, voleibaliștii sovietici au înfîlînit selecționata R. P. Ungare pe care au întrecut-o cu scorul de 3-2. Ieri s-a desfășurat la Budapesta cea de a doua întîlnire între reprezentativele U.R.S.S. și R. P. Ungare. Și de data aceasta sportivii sovietici au cîștigat cu scorul de 3-2.